



各 位

会 社 名 油 研 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 田中 治 (コード番号 6393 東証第1部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 永 久 秀 治 (TEL 0467-77-2111)

# 子会社の連結子会社化に関するお知らせ

当社は、平成26年2月27日開催の取締役会において、当社子会社である油研(仏山)商貿有限公司を次年度会計期間から連結子会社とすることを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 連結子会社化の理由

当社の子会社である油研(仏山)商貿有限公司は、中華人民共和国の華南地域において当社油圧製品の販売を行っております。

当社は以下の理由により同社を平成26年4月1日より連結子会社とし、当社グループとして中国華南地域市場における事業の拡大を図ってまいります。

- ・平成25年10月の営業開始(平成25年9月設立)以降、中国華南地域における当社油圧機器の販売が順調に行われ、来年度以降、業容拡大が見込めること。
- ・今後、同社との連携を強めることにより市場拡大の著しい中国華南地域市場における一層 の拡販、収益の拡大を図ることが期待できること。

## 2. 連結子会社の会社概要

- (1) 商 号 油研(仏山)商貿有限公司
- (2) 代 表 者 董 事 長 大場 孝一(当社 取締役グローバル事業本部長) 現地責任者 長谷 恭和
- (3) 所 在 地 中華人民共和国広東省仏山市順徳区大良街道五沙居委会 新凱路7号科盈国際工業園1号廠房101単元
- (4) 設立年月日 平成25年9月26日
- (5) 主な事業内容 中華人民共和国における油圧機器、油圧装置の販売およびアフターサービス
- (6) 決 算 期 12月
- (7) 従業員数 20名
- (8) 主な事業所 中華人民共和国広東省仏山市
- (9) 資 本 金 23,000 千元
- (10) 発行株式総数 —
- (11) 大株主の構成および所有割合

	順位	名称	払込資本金額	所有比率
	1	油研工業株式会社	19,022 千元	82.7%
Ī	2	油研工業(香港)有限公司	3,978 千元	17.3%

## (12) 最近事業年度における業績の動向

(百万円)

	平成 25 年 12 月期 (見込)	平成 26 年 12 月期(予想)
売 上 高	900	1,800
営業利益	82	100
経常利益	82	100
当期純利益	61	80
総資産	870	1,000
純資産	490	540

- (注1) 数字は、期末日 TTM レート1元=17.36 円で換算
- (注2) 平成25年12月期決算見込み数字は、当社の直接投資前の業績を含む

# 3. 連結子会社化の時期

平成26年4月1日

### 4. 今後の業績に与える影響

平成26年度連結会計期間より連結子会社といたしますので、本件が当期における連結および個別業績に与える影響はありません。

以 上